Arbejdsgang og rollefordeling. Peripeti 2011.
Temaredaktører

Temaredaktører (TR) forfatter og udsender en indkaldelse af artikler. 
TR holder kontakt til skribenterne og sørger for udsendelse af manuskriptvejleding, samt aftaler om og overholdelse af deadline mv. 

TR står for peer-review og opfølgning i forhold til forfatteren.
TR står for fordelingen af artikler til 1. og 2. korrektur.
TR skriver forordet. Forordet skal indeholde en kort introduktion til emnet, samt en kort beskrivelse af de enkelte artikler. 

TR bestemmer artiklernes rækkefølge og indhenter eventuelt billedmateriale af en tilstrækkelig kvalitet og opløsning 

TR forfatter pressemeddelelse og andet PR-materiale, som afleveres til den ansvarlige redaktør (Erik Exe Christoffersen).

TR laver en adresseliste over de personer, som skal have tilsendt Peripeti og evt. takkebrev (udsendes af EC).

Peer-review

TR fremsender alle forskningsartikler til fagfællebedømmelse og træffer aftale om afleveringsfrist mm. Idet vi tilstræber dobbelt-anonymitet fremsendes artiklen uden forfatternavn. Husk at oplys EEC om hvilke personer der benyttes.
Tilbagemelding gives i form af en karaktergivning fra A til D på følgende måde:

A. Publicerbar

B. Publicerbar med små ændringer

C. Publicerbar med omfattende ændringer

D. Ikke publicerbar

Konsulenten skal desuden forfatte en kort begrundelse for karakteren (vejledende omfang en halv A4-side), som klart markerer alle ændringsforslag (se skema)
Forfatteren forventes naturligvis at forfølge ”gode råd”, men det er op til TR i hvilket omfang.
Korrektur

Efter endt redaktion af teksten iværksætter TR 1. og 2. korrektur af teksten (også noterne). Brug funktionen »registrer ændringer«. Alle rettelser skal gennemgås med forfatteren. Dokumentet, som navngives på følgende måde: forfatterens efternavn (1K.dato), f.eks. Christoffersen (1K.1aug). Dette for at undgå forvirring omkring forskellige udgaver af dokumentet. TR sender til forfatteren som godkender rettelser. Alle rettelser indskrives i dokumentet, som navngives med forfatter efternavn (2K.dato).
Layout

TR modtager og samler artikler, forord, indholdsfortegnelse, billedmateriale mm. Som sender til layout (omkring 1. november og 1. maj).
Så vidt det er muligt vedlægges der til Essays, Værket, Portrættet og anmeldelser et billede, der kan anvendes som helsidesbillede. 
Alle ændringer, der er registreret i dokumentet under korrekturen, skal være godkendt af TR før teksten sendes til layout, som den endelige og godkendte tekst. Inden dokumentet sendes til layout, navngives: teksttype forfatterens efternavn, final f.eks. essay, christoffersen.final
Den opsatte tekst sendes til layoutkorrektur (TR og EEC), hvor de fejl, som måtte opstå i layoutfasen (orddeling, sideskift, afsnit, linjeafstand, billedplacering, billedplacering og forskydning af modeller) rettes. 
Temaredaktionen og EEC sikrer at nummeret har

Omslag: billede og tekst

Titelblad/temaangivelse

Kolofonside

Indholdsfortegnelse

Redaktionelt forord

En sektion med peer-reviewed artikler

En sektion med essays, ”Værket”, ”Portrættet” og anmeldelser

Engelske summaries

Oversigt over tidligere numre af Peripeti

EEC sender til trykkeriet (ca. 1. juni og 1. december).
